
Alemka Lisinski (1959.) bila je direktorica je i glavna urednica tportala – internetskog 

general news portala, od 2009. do 2014. godine. Od rujna 2005. do listopada 2009. godine, 

Lisinski je radila kao direktorica Sektora za korporativne komunikacije T-Hrvatskog 

Telekoma. Na ovoj je poziciji, u suradnji s kolegama, inicirala i kulturne projekte, poput 

digitalizacije hrvatske filmske baštine, kao i godišnje izložbe i nagrade za hrvatske umjetnike 

s Muzejem suvremene umjetnosti, T-HTnagrada@msu.hr, projekt koji traje i danas. 

 

Novinarsku karijeru započinje u omladinskom tjedniku Polet početkom osamdesetih, pišući 

filmske kritike i teme iz kulture. U ženskom tjedniku Svijet nastavlja s prilozima iz kulture i 

ženske socijalne tematike, a potom prelazi u politički tjednik Danas, gdje ubrzo postaje i 

urednica. Sredinom osamdesetih i početkom devedesetih redovito piše o filmu na Hrvatskom 

radiju, dnevnom (Vjesnik) i tjednom (Studio) tisku, a surađuje kao urednica, autorica i 

voditeljica filmskih emisija na Hrvatskoj televiziji, a potom, 1997. postaje urednica kulture, 

odnosno zamjenica glavnog urednika u političkom magazinu Tjednik. Od 1998. radi kao 

glavna urednica, prvog hrvatskog izdanja ženskog magazina Cosmopolitan, a potom i ženskog 

magazina Elle.  

 

Alemka Lisinski diplomirala je komparativnu književnost i francuski jezik i književnost na 

zagrebačkom Filozofskom fakultetu. U srpnju 2008. godine završava i stručni studij, i dobiva 

certifikat – diplomu i predavačku licencu iz područja odnosa s javnošću od CIPR programa -  

Chartered Institute for Public Relations; UK. Lisinski je 2002. godine pohađala i dvojezični 

(hrvatsko-francuski) magistarski program Evropskih studija, kojeg je organizirao zagrebački 

Pravni fakultet i Universite Pantheon-Assas, Paris II. 

 

U tijeku svoje karijere, Lisinski je radila i za Ujedinjene narode. Od 1992. do 1997. bila je 

glasnogovornica, odnosno voditeljica Odjela za odnose s javnošću u zagrebačkom uredu 

Visokog komesarijata Ujedinjenih naroda za izbjeglice (UNHCR), tadašnjoj središnjici ove 

UN-ve agencije za cjelokupno područje bivše Jugoslavije.  
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